

异地养老谨防“陷阱”！

“六大陷阱”引起上海异地养老置业者共鸣
当地开发商开发、当地物业公司管理的国际社区无疑值得信赖！



实景图

上周，一场养老、置业报告会在文新大厦 2 楼报告厅顺利举行，现场吸引了近 300 名热心读者前来，报告会开始前 30 分钟，会场内就已座无虚席，上海人对养老问题的关注可见一斑。

业内人士指出：时下不少上海人已经接受异地养老模式，但相关知识的匮乏难以让上海人无后顾之忧。在报告会上，有关专家就如何规避异地养老的风险，谨防异地养老的“陷阱”分享了自己的心得。更有业内人士认为，上海人异地养老相对可行的方法就是异地置业，而选择可信赖的房子是“老而无忧”的关键。

异地养老、置业谨防“六大陷阱”

陷阱之一：不都市，无配套，无法养老生活

拥有便捷的生活是异地养老、置业首要解决的问题。调查显示，普通老人日常活动的范围是以住所为中心，向外延伸 3—5 公里的生活圈。因此，如果生活周边缺少了养老生活必备的医院、超市、公园；如果生活周围缺少都市性，是一片荒凉的郊区，那么可以肯定养老生活是无法实现的。

因此，异地置业唯有选择都市里的社区，拥有养老所需的生活配套，住所附近就有丰富的出行选择，这样的房子才是异地养老置业的上选。

陷阱之二：不规范开发商，谨防项目烂尾

上海人在异地养老、置业应果断避开不规范的开发商。在自己陌生的城市置业，选择不规范的开发商，其“安全性”将大大降低，显然这与稳妥养老、置业的初衷背道而驰。

不可否认，一些开发商也偶有出彩的作品，但也制造了城市中部分烂尾楼，脆弱的资金链是其中隐患。

上海人异地养老、置业主要是为了轻松享受养老生活，选择不规范开发商的产品不可避免要承担更大的风险。

陷阱之三：商业项目，非住宅

养老置业更应谨防买到商业项目。目前，市场中不少开发商将商业项目当作住宅卖，的确吸引了不少人。但必须指出，这类买房模式并不适合人们养老。商业项目的结构、配套都是偏向于商务功能而缺少生活性。年轻人可以将其作为过渡性置业，但用于养老则很不妥。

专家指出，异地养老置业必须选择住宅产品，它既能满足老人平时的生活需求，也能作为一种资产留给下一代，一举多得。

陷阱之四：当地开发商、当地物业公司，保障不力

上海人最为关心的是在异地养老、置业能否享受与上海一样的生活品质。业内人士指出，关键在于选择。诚然，与上海开发商相比，当地开发商、当地物业公司的视野更多关注当地市场，很难真正打造出符合上海人品位的产品，保障力自然也不够强。

在异地置业、养老最优的方法就是选择上海本土的大开发商，那么产品的建设标准、建设品质都将沿用“上海标准”，换一块地造房子，品质依旧。

陷阱之五：郊区，出行不便

无论在上海还是异地，郊区都应该是养老生活的雷区。配套缺失、出行不便，如果每次出行都要花上几小时，那养老生活无疑是受罪。

上海人异地置业更要选择与城市同步的卫星城，缩短出行的距离，缩短出行的时间成本，这样才能真正享受异地养老的快乐。

陷阱之六：老了还在蜗居，养老功能不全

相比普通置业，养老置业对“功能性”的要求更强。户型设计上是否符合老人生活的需求；社区里是否考虑到老人出行的安全性；能不能为老人提供室内、室外的活动区域；有没有配备医院、超市……这些潜在的“功能”都直接决定了养老生活的享受性和品质感。

时下，不少楼盘只在建筑工艺上下功夫，却忽视了养老地产的软环境。人们常说，养老生活要告别“蜗居”，但养老置业绝不仅仅是为大房子，而是为了安享高品质的生活，养老置业切忌功能不全的房子。

◎链接

长泰国际社区上海养老新选择

经过养老、置业报告会上专家的讲解，不少读者、买家对“黄金周”登陆上海的长泰国际社区更加充满信心。

项目是当前上海难得的养老置业产品，尽管地处无锡，但距离上海虹桥火车站仅 25 分钟（108 公里）动车车程，是上海不折不扣的卫星城。长泰国际社区由上海本土知名开发商长甲地产倾力打造，项目拥有国际级商业配套，4 万方英特宜家购物中心、麦德龙、英伦风情商业街等。

目前，长泰国际社区置业价格仅需 6000 元/平方米，是上海人养老置业的上佳机会。

长泰国际社区 养老、置业两不误

上海人养老意识觉醒，“无锡碧云”提供一站式养老置业机会
1、25 分钟动车，享“全功能”养老地产；
2、三大公园，生活无忧；
3、6000 元/平方米，轻松养老；
4、值得上海人信赖的国际社区价值。

品鉴热线

021-57853099

接待中心：宜家家居东、九里河湿地公园以西

开发商：无锡长祥房地产开发有限公司

预售证号：(2011)锡山预销准字第 22 号 本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。以上均为建面。以上均为效果图